

gps 校时服务器厂家介绍及价格分析

目前，市场上的 gps 校时服务器鱼龙混杂，厂家良莠不齐，对此选择一家有实力的厂家及性价比高的 gps 校时服务器厂家显得尤其重要。

1、gps 校时服务器厂家简介

西安同步电子是一家专业从事工业仪器仪表、时间/频率产品的研发、生产、销售、服务及代理为一体的高科技公司，注册资本 1000 万元，坐落于十三朝古都-西安，为客户提供完整的时频产品及系统解决方案。

西安同步电子有着一支专业、优秀、锐意进取、高水平的设计开发团队。凭借先进的技术、丰富的经验和高度的工作热情，尽量满足不同客户的不同个性化需求，为客户创造长期的价值和潜在的增长，雄厚的科研实力在保证产品高技术含量的同时，还具有卓越的性能和极高的可靠性。

西安同步电子目前已有相当成熟的从硬件到软件的一系列成熟的系统解决方案，目前我们的产品和方案已成功应用在计量测试、网络服务、卫星监测、公安消防、通信系统、石油石化、金融证券、航空航天、铁路交通、天文研究、海洋船舶、智能电网、雷达通讯、医疗和兵器等各个领域。

2、gps 校时服务器客户案例

医疗领域：西安交通大学口腔医院，神木县医院，江西九江学院附属医院，河南省人民医院，丽水市景宁县人民医院，会泽县人民医

院等等。

科研院校：清华大学，昆明理工大学，汕头市金山中学，南京理工大学，哈工大，西工大、上海大学海军工程大学，北京航空航天大学，西交大，北京大学，华东理工大学，西安电子科技大学，鲁东大学信息与电气工程学院等等。

国企单位：河北瑞临计量有限公司，宁夏宝丰能源集团有限公司，西安动车段，交通运输部南海航海保障中心广州航标处、西安南变电站、新疆乌恰县电视台，中铁十四局，湖北省地震局，杭州恒通云信息科技股份有限公司，中国铝业，陕西烽火，平安集团，天津市教委，浙江乐清发电厂，浙江青山钢铁股份有限公司，中煤电气，四川省地震监测中心，广州烽火众智数字技术有限公司，山东中检高科检测技术有限公司，江苏公安厅，筠连公安局、云南大理鹤庆县公安局、杭州萧山国际机场，精河公安局，平顶山公安局，青岛康创自动化工程有限公司，海南电信集团、中国电信集团丽水分公司，湖北银行，那拉提机场。

3、gps 校时服务器价格分析

3.1 研发成本

研发成本占卫星时钟价格的 25%左右，Gps 时钟是一种小规模产品，全世界用量并不大，一个大型工厂或者一个学校只需要一两台时钟服务器，普通家庭或者公司单位等其实是不需要 gps 卫星时钟的，这就导致 gps 时钟知道的人并不多，使用的人就更少，全国自主研发

生产 gps 时钟的厂家不超过 10 家，有规模的厂家就更少了，不超过 5 家，这样就导致 gps 时钟的研发成本居高不下。

一般用户需要的卫星时钟，少部分是常规产品，绝大多数产品都是要定制的，需要满足用户需求，这样每台设备都要专门设计，也许改动不大，但是只要投入人力研发，就要有生产配合，测试检测，这些都是成本，我国技术工人的工资更是上涨极快，所以有时候给大家报价的时候，常规时钟和定制时钟价格差别很大，就是这个原因。

3.2 硬件成本

硬件成本占 Gps 卫星时钟价格的 25%左右，如果是使用进口器件进行生产，那么成本会大幅度上升，硬件会占成本的 70%左右。Gps 时钟的硬件成本主要包括机箱、电路板、器件、电源、接插件、振荡器、gps 天线等，这些硬件成本随着我国去产能的影响，各种价格也在不断攀升，就拿机箱来说，钢铁等大宗商品上涨，导致机箱厂成本上升，另外再加上环保督查，导致整个机箱的成本大幅上涨 60%以上，但是作为卫星时钟的终端销售厂家，这些价格很难转嫁给客户，所以只能不断缩减利润，因此说实业不好做。

3.3 税务成本

税务成本对于我们这种靠研发生存的企业是个大头，要占到时钟服务器产品价格的 35%左右，比如 17%增值税成本，因为是研发企业，抵扣并不多，再加上抵税 3%，再加上房产税 12%，企业所得税 25%以及其他杂税，税务成本相当高，所以希望政府可以减税给研发型企业。

3.4 营销成本

营销成本占时钟服务器价格的 10%左右，目前大多数用户都是采用线上线下两种销售方案，线下就是常规的请客吃饭送礼等，这里就不讲述了，主要说一下线上销售，主要是通过网络营销，目前网络营销的成本已经大幅度提高，和线下成本几乎相当，这也是为什么很多巨头都转向线下开实体店的原因。

3.5 利润

说起做实体的利润都是泪，只有区区的 5%左右，根本就无法和炒房的炒股的比，那些玩资本的更是利润丰厚，5%的利润就相当于大家把钱放在银行里面理财，安安全全放放心的收入，和实体企业家的辛苦形成鲜明对比，这也是最近几年民营投资不断下降的原因。

3.6 价格组成总结

目前 gps 卫星时钟服务器价格想要降低，一个就是降低赋税（这个可能性不大），另外一个就是从研发入手，从硬件成本和管理成本入手降低成本，因此建议需要采购卫星时钟的用户，最好直接采购直销厂家的时钟，另外选择广告做的少的厂家，最好货比三家，然后再进行采购。

4、小结

西安同步电子致力于时频行业，一切研发生产销售均由厂家一站式组成，我们坐到有效的控制成本和多余的费用，以最高的性价比为广大用户服务。

关于 gps 校时服务器相关产品，可与我公司联系！